



ГОСУДАРСТВЕННЫЙ СЕКРЕТАРЬ СОЮЗНОГО ГОСУДАРСТВА

**Организаторам и участникам
XIX Международной школы-практикума
молодых ученых-юристов**

Постоянный Комитет Союзного государства приветствует участников и организаторов XIX Международной школы-практикума молодых ученых-юристов.

Сегодня мировая повестка ставит новые задачи и перед молодыми учеными-юристами. Вам предстоит определять будущее юридической науки и образования, отстаивать нормы и принципы международного права. Мероприятия подобного формата позволяют вам – молодым ученым – объединяться, ведь научная коммуникация дает возможность соединить междисциплинарные силы, устроить настоящий мозговой штурм, выдвинуть самые смелые гипотезы.

Желаем высоких результатов и успехов в проведении столь значимого мероприятия. Убеждены, что Международная школа-практикум молодых ученых-юристов станет обучающей и влиятельной дискуссионной площадкой по обсуждению актуальных вопросов взаимодействия в правовой сфере.

*С уважением
Дмитрий*

Д.Мезенцев